

---

**В отношении двух жителей Байконура возбуждено уголовное дело по факту незаконного проникновения в жилище**



**Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» возбуждено уголовное дело в отношении двух граждан, совершивших незаконное проникновение в жилище.**

**По версии следствия 16 декабря 2018 года, в вечернее время, двое мужчин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью разбирательства по факту недавно произошедшего конфликта с неизвестным лицом пришли по адресу квартиры, расположенной по ул. Мира. Полагая, что в квартире находится человек, которого они разыскивали, мужчины стали выламывать входную дверь. Хозяйка**

---

**квартиры с целью разобраться, что происходит, открыла дверь, после чего один из злоумышленников нанес ей удар кулаком в область лица, причинив телесные повреждения, после чего оба преступника незаконно проникли в квартиру, где подвергли избиению хозяйку квартиры и ее гостью. После совершения преступных действий мужчины покинули квартиру.**

**Следствие полагает, что преступники ошиблись адресом квартиры. Однако, данное обстоятельство не освобождает данных лиц от уголовной ответственности за содеянное.**

**Уголовное преследование в отношении обоих фигурантов осуществляется по части второй статьи 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное с применением насилия). Отягчающим уголовную ответственность за данное преступление обстоятельством является совершение преступного деяния группой лиц по предварительному сговору.**

**Проводится расследование всех обстоятельств совершенного преступления.**

24 Января 2019

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1292096>